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Vesmírné počítání
Jméno: __________________________________
Datum: ____________
A. ____________________ neboli satelit je objekt pohybující se po oběžné dráze kolem jiného hmotnějšího vesmírného tělesa.
Podle původu se dělí na:

a) přirozené A.____________________ - měsíce planet,
b) umělé A. ____________________ - kosmická tělesa vyrobená člověkem.

Přirozenou  A. ____________________ Země je B. ___________________.

Vypočítej příklady. Dosaď za výsledky písmena z šifrované abecedy a doplň pojmy do textu.

	R
	1 785 086

	Ě
	3 733 499

	S
	1 145 184

	Í
	1 452 756

	Ž
	374 584

	E
	2 043 468

	C
	5 638 259

	D
	1 349 421

	M
	1 279 700

	I
	7 754 716

	U
	1 318 707
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Řešení


1. A

591 059 ​+ 758 362 = 1 349 421

D
2. A

2 264 768 - 479 682 = 1 785 086

R
3. A

4 563 × 289 = 1 318 707


U
4. A

1 872 920 : 5 = 374 584


Ž
5. A

2 806 659 + 4 948 057 = 7 754 716
I

6. A

9 624 501 - 3 986 242 = 5 638 259
C
7. A

6 307 × 324 = 2 043 468


E
1. B

374 021 + 905 679 = 1 279 700

M
2. B

5 230 516 - 1 497 017 = 3 733 499
Ě
3. B

1 896 × 604 = 1 145 184


S
4. B

637 549 + 815 207 = 1 452 756

Í
5. B

7 631 879 - 1 993 620 = 5 638 259
C
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